3k Petit chat

BONNET

TAILLES
2/4 ans (6/8 ans)

FOURNITURES

Qualité Partner 3,5 de Phildar (50% polyamide, 25% laine peignée,

25% acrylique): 1 (2) pelotes coloris Acier @ 1 (1) pelote coloris Minerai

* 1 (1) pelote coloris Vermillon ® 1 (1) pelote coloris Blanc ® Algmlles
n°3 et n°3,5 ¢ Crochet n°3

POINTS EMPLOYES
Jersey : *1rgendr, 1rg env*, répéter de * PR .
Broderie au point de maille : voir diagramme et Iegendes ;

Broderie au point de tige : voir diagramme By
Maille serrée : piquer le crochet dans une m., ramener u

1 jeté, tirer le fil a travers les 2 boucles se trouvant sur le croch
Point d'écrevisse : au crochet, comme une m. serrée mai
opposé de gauche a drmte :

~ 2rgs plus haut :

REALISATION
Se commence par les oreilles.
Monter 27 (29) m., aig. n® 3,5, col. Acier, trlc. en jerse

droite a 1 m. du bord, ts les 2 rgs : 10 x 1 augm.OnoWent? 36
Laisser les m. en attente, ‘

Tric. une seconde oreille en sens inverse.

Bonnet

Reprendre les 37 (39) m. de la 1" oreille, monter 33 (35) m., col. Acier,
reprendre les 37 (39) m. de la seconde oreille. On obtient : 107 (113) m,
Tric. en jersey.

A 12 (13) cm de haut. de bonnet, répartir 12 dim. de la fagon suivante ;
2/4 ans : 3 m. endr, *2 m. ens. a 'endr,, 7 m. endr.*, répéter de * 4 *
11 fs au tot. et terminer par 2 m. ens. & I'endr. et 3 m. endr.

6/8 ans : 6 m. endr,, *2 m. ens. a I'endr,, 7 m. endr.*, répéter de * 4 *
11 fs au tot. et terminer par 2 m. ens. a |'endr. et 6 m. endr.

Il reste 95 (101) m.

2 rgs plus haut :

2/4 ans : 3 m. endr,, *2 m. ens. a I'endr,, 6 m. endr.*, répéter de * & *
11 s au tot. et terminer par 2 m. ens. a I'endr. et 2 m. endr.

6/8 ans : 6 m. endr, *2 m. ens. a I'endr., 6 m. endr.*, répéter de * @ *
11 fs au tot. et terminer par 2 m. ens. a |'endr. et 5 m. endr.

Il reste 83 (89) m.

2 rgs plus haut :

2/4 ans: 2 m.endr, *2 m. ens. a I'endr, 5 m. endr.*, répéterde *a *
11 fs au tot. et terminer par 2 m. ens. a I'endr. et 2 m. endr

6/8 ans : 5m. endr, *2 m. ens. & 'endr, 5 m. endr.*, répéter de * & *

11 fs au tot. et terminer par 2 m. ens. & 'endr. et 5 m. endr.
Il reste 71 (77) m.

ans : 2 m. endr, *2 m. ens. & I'endr, 4 m. endr.*, répéf
Bamot.etterminer par 2m.ens.a I'endr et1m.




s, Fendr, 2. endc, répéterde * 3 * 11 fs autot
' “'paer.etls.aI'endt.etlm.m - re
‘,ﬁﬁ.'uls:Bm.endt..*Zm.ensél‘endr.,Zm.erdr. ,répéterde * 2
f*-’!*!.%a\mt.ettetminerparzm.ens.él'emi.eum.m
i reste 35 (41) m.

2 haut :
ﬁsﬂ;mm:lm.mnwﬁmmm.2w2.

Ml reste 18 (21) m.

2 rgs plus haut :

2/4 ans : tric. les m. 2 par 2.

6/8 ans : 1 m. endr. puis tric. les m. 2 par 2.

lireste 9 (11) m.

2 rgs plus haut :

Passer le fil dans les m. et serrer.

Oreilles
s Monter 15 m., aig. n°3, col. Minerai, tric. en jersey en rab. de ch. coté ts
~les2rgs:5x1m.
Il reste 5m.

m. de ch. coté ts les 2rgs : 5x 1 m. On obtient 15 m.
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BRODERIE TETE DE CHAT



